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Még jobban és jobban
Hamarosan egy új, közel 117 ezer négyzetméteres alapterületű, számos 

automatizált megoldást is alkalmazó logisztikai központból szolgálja majd 
ki vásárlóit az eMAG. Erről beszélgettünk Taba Péter logisztikai igazgatóval.
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rapi-jaubert Szilvia

Tisztelt Olvasó!

a hazai gazdaság 3,5%-os visszaesését várja 2023-ra szokásos őszi elemzésében az atradius hitel-
biztosító. a tanulmány szerint az idei évben még pozitív lesz a magyar gdP, de az elemzők jövőre 
recesszióval számolnak. a válság reálgazdasági hatásai nyomán a közép-európai vállalatok költ-
ségcsökkentési kényszerhelyzetbe kerülnek, és egyes szektorokban tömeges elbocsátásoktól le-
het tartani németországban, illetve közép-kelet-európában is. az elemzés szerint a világgazdaság 
növekedése jövőre 2,3%, az eurózónáé pedig 0,8% lesz. erről bővebben Monitor rovatunkban olvashatnak számos más, figyelmet 
érdemlő téma mellett. 

A Supply Chain Monitor szaklap kizárólag digitális formátumban jelenik meg, amely weboldalunkon – scmonitor.hu – is 
bármikor, bárhonnan és bármely mobileszközről elérhető. 

Kapacitásbővítés Dunaharasztiban

a gebrüder Weiss kft. 10 milliárd forintos beruházást 
indít. a vállalat 33 500 m2-re növeli központi logisztikai 
bázisának kapacitását – áll a cég október 12-én kiadott 
sajtóközleményében.
thomas Schauer, a gW délkelet-európai régiójának 
vezetője és varga bálint, a gW Magyarország kft. ügyvezető 
igazgatója elhelyezték a vállalat 10,5 ezer m2 területű új 
logisztikai létesítményének alapkövét, amivel másfélszeresre 
növelik a központi telephely kapacitását. a meglévő 
23 ezer m2 raktáregyüttes mellett 10 milliárd forintos 
költséggel felépülő újabb csarnok és komplexum a tervek 
szerint egy év alatt megvalósul.
a dunaharaszti fejlesztés a fenntarthatósági követelmények 
messzemenő figyelembevételével valósul meg. a 
raktárcsarnokok tetején elhelyezett fotovoltaikus 
berendezések hozzájárulnak az elektromos targonca és 
e-teherautó töltőállomások igényeinek teljesítéséhez. 
az épületet hőszivattyús rendszer temperálja majd, a 
világítótestek energiatakarékos Led fényforrások lesznek. 
a társaság 32 éves történetének legátfogóbb fejlesztési 
programja részeként tavaly Zalaegerszegen és Pécsett 

létesített két új, egyenként 2,5 ezer m2 területű telephelyet, 
2022 év elején pedig Polgáron, valamint Szegeden egy-
egy 2900 m2 területű csarnokot. a fejlesztésekkel a gW kft. 
6 egyenrangú, önálló menedzsmenttel és döntési jogkörrel 
felruházott régióra osztotta magyarországi hálózatát és 
megteremtette az egy kézben lévő országos lefedettséget. 
a gW telephelyhálózata az országban mindenhol a teljes 
szolgáltatási palettát biztosítja azonosan magas színvonalon 
ügyfelei részére. vecsésen, biatorbágyon, Szigetszentmiklóson 
és győrben változatlan a kiszolgálás, utóbbiban várhatóan 
2024-ben kezdődő további 2 milliárd forint értékű beruházás 
létrejöttével a vállalat magyarországi telephelyeinek 
kapacitása eléri a 90 000 m2-t.
gW kft. értékesítési árbevétele 15%-kal növekedett 2022. 
január és szeptember közötti időszakban a megelőző év 
azonos időszakához képest, és elérte a 19,5 milliárd forintot. 
a telephely-hálózat munkaerőellátása érdekében csaknem 
8%-kal növekedett a foglakoztatotti létszám, ami október 
elején 480 fő volt. 

innovatív fejlesztés

gyógyszerkutatásban alkalmazható, nagyprecizitású, 
fájdalomküszöb mérésére alkalmas automatizált berendezés 
kifejlesztésére nyert támogatást az elektronikai bérgyártást 
és kapcsolódó fejlesztéseket, szolgáltatásokat végző, pécsi 
székhelyű Z elektronika kft. – jelentette be a cég október 
20-án.
a nemzeti kutatási, fejlesztési és Innovációs Hivatal 
Piacvezérelt kutatás-fejlesztési és innovációs program 151 
millió forintos támogatásából 2027 végére megvalósuló, 
saját erővel együtt 314 millió forintos fejlesztéssel egyetemi 
gyógyszer alapkutatásban és gyógyszergyárak által »
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használható berendezést hoznak létre. a sajtóközlemény 
szerint az eszközzel a jelenleg alkalmazott, szubjektív 
módszertant objektív mérési eljárással válthatják ki, 
azzal gyógyszerhatástani vizsgálatokat lehet végezni 
egereken és patkányokon. a módszertanhoz kapcsolódóan 
szabadalmaztatott eljárást vezetnek be, azt pedig később 
világpiaci termékként tervezik értékesíteni.
a 140 dolgozót, ebből 20 mérnököt foglalkoztató, pécsi 
telephellyel működő, Zákány elektronikai kft. néven 1997-
ben alapított, Z elektronika néven 2007 óta működő 
magyar tulajdonú társaság főként az ipari szereplők 
számára végez bérgyártást, javarészt exportra termel, 
partnerei között vannak német, svájci, görög és szlovén 
cégek. Mindezek mellett multinacionális orvostechnikai, 
autóipari és biztonságtechnikai vállalatoknak is gyárt 
alkatrészeket. nemrég zárult egy másik projektjük, 
annak részeként 1,3 milliárd forintból, a Magyar multi 
programban elnyert 500 millió forintos vissza nem térítendő 
támogatás segítségével új gyártócsarnokot épített, 
gyártóberendezéseket vásárolt és szervezetfejlesztést 
valósított meg a cég.
közölték: az energiaválság miatt működési költségeik 
és alapanyagáraik jelentősen emelkedtek, a beszerzési 
folyamataikat újra kellett gondolniuk, emiatt pedig 
a vevők kiszolgálása sokkal több emberi erőforrást 
igényel. Hozzátették, hogy a társaság működését az 
árfolyamok erős változása negatívan befolyásolja, továbbá 
partnereik értékesítési piacainak kiszámíthatatlansága is 
bizonytalanságot eredményezhet. Mindezekkel együtt 
jövőbeni céljaik között szerepel, hogy a változó és 
kihívásokkal teli gazdasági körülmények között is biztosítsák 
a folyamatos technológiai fejlődést, új dolgozókat vennének 
fel, emellett munkavállalóik inflációból adódó terheinek 
csökkentésében érdekeltek. 

reKorD iDő alatt megépült

Átadták európa legnagyobb szárazföldi intermodális 
logisztikai terminálját fényeslitkén – jelentették be 
sajtóközleményben, október 18-án.
rekordidő alatt, több mint 40 milliárd forintos 
magánberuházásból épült meg európa legnagyobb és 
legmodernebb, zöld koncepciójú szárazföldi intermodális 
terminálja fényeslitkén, a magyar-ukrán határ közvetlen 

közelében. az előkészítő munkálatokat követően 2021 
januárjában kezdődött meg az east-West gate terminál 
építése egy 85 hektáros, Margitsziget méretű területen. a 
terminálon összesen 10 kilométer hosszúságú normál és 
széles nyomtávú vasúti pálya, valamint 225 ezer négyzetméter 
betonburkolat épült. egy 15 ezer négyzetméteres raktárt is 
használhatnak a partnerek, és további rakatárak, összeszerelő-
üzemek létesítésére is lehetőség van a 140 hektáros fejlesztési 
területen. az eWg az idén márciusban kezdődött, több 
hónapos sikeres technológiai-műszaki próbaüzem végén 
júniusban kapta meg a vasúti hatósági engedélyt a nemzeti 
közlekedési Hatóságtól. 
a térségben, ahol 1990-ig jelentős áruforgalom haladt át, és 
a vasút meghatározó szerepet játszott a foglalkoztatásban, 
az elmúlt évtizedekben leépült a teherforgalom, a 
vasúti nyomtávváltás miatt szükséges átrakodás. a 
magánberuházásban épült eWg azonban bő egy év alatt 
elkészült, és jelentős áruforgalmat kezelhet a legmodernebb 
technológiával. 
a terminál évente akár egymillió darab húszlábas konténert 
(teU) is tud kezelni, elméleti kapacitását és területét 
tekintve is a legnagyobb ilyen létesítmény a kontinensen. 
a terminálon a széles és a normál nyomtáv között, valamint 
vasúti szerelvények és kamionok között lehet átrakodni a 
konténereket. az eWg alkalmas kamionok és hagyományos 
közúti félpótkocsik vasútra rakására is. ez lehetővé teszi, 
hogy – az eU klímacéljaival összhangban – az unió határához 
kamionon érkező teherforgalmat minél nagyobb arányban 
vasútra terelje. az eWg darui ateX- és adr-minősítéssel 
rendelkeznek, így speciális anyagokat – például gázkonténer-
tartályokat és vegyszereket – is átrakodhatnak.
az eWg ezen felül, alkalmazkodva a háborús helyzethez, 
az ukrán mezőgazdasági termékek átrakására is felkészült. 
várhatóan 2022 novemberétől már képes lesz óránként 
800 tonna gabona és 450 köbméter napraforgóolaj 
kezelésére, ezzel az ukrán élelmiszerexport legnagyobb 
vasúti központja lehet. az ünnepélyes átadón begördült 
a terminálra az első ukrán mezőgazdasági árukat szállító 
szerelvény, az eWg saját szervezésű szállítmánya. az Ugrain 
trade LLC által feladott, összesen 1146 tonna búza, köles 
és zöldborsó 44 darab húszlábas konténerben érkezik, és 
az átrakás után a Csepeli Szabadkikötőbe szállítják tovább. 
– ennek a terminálnak meghatározó szerepe lesz abban, 
hogy az ukrán gabona eljusson a világ legkülönbözőbb 
pontjaira – mondta az átadón Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter. Hozzátette: mivel a konstancai kikötő 
kapacitása teljesen lekötött, a román és a szlovák útvonalak 
telítettek, csak a magyar-ukrán határról az adriai kikötőkbe 
vezető útvonal a garancia az ukrán gabonaexport szállítására. 
európa legmodernebb terminálja, az east-West gate lehet a 
központja az áruk átrakásának szélesről normál nyomtávra.
– az east-West gate megépítésével Magyarország visszakerült 
a nemzetközi vasúti logisztika térképére. az elérhető 
legfejlettebb technológiákat építettük be a terminálba, 
így gyorsabbá és pontosabbá tesszük a szállítást. az eWg 
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független, szolgáltatásait a világ bármely vasúti és közúti 
árufuvarozással foglalkozó cége igénybe veheti, nyitott 
valamennyi fuvarszervező operátor és szállítócég előtt – 
hangsúlyozta tálosi jános, a beruházó east-West Intermodális 
Logisztikai Zrt. vezérigazgatója.
az eWg-n irányítják európában elsőként távolról, 
5g-technológiával a darukat. a terminálon egy 41 méter 
széles és két 28 méter széles sínen guruló óriásdaru, valamint 
egy 20 méter magas gumikerekes daru üzemel. a darukra 20 
nagyfelbontású kamerát telepítettek, amelyek képét az 5g 
segítségével valós időben látják a terminál központjában, 
és ugyanúgy, késleltetés nélkül tudnak reagálni, így úgy 
tudják irányítani a darukat, mintha azokon, egy fülkében 
dolgoznának. 
Megalkották a terminál valósághű virtuális ikertestvérét 
(digital twin) is, amely valós időben, 3d-ben követi 
a logisztikai központ folyamatait és működését – 
a vonatok, a kamionok, a daruk, a szállítójárművek 
mozgását és az áruk útját. egy magyar startup és az eWg 
együttműködésében fejlesztett megoldás komplexitását 
tekintve világújdonságnak számít. a rendszer lényege, 
hogy a logisztikai központ valamennyi alrendszerének 
információját begyűjti, feldolgozza és valós időben jeleníti 
meg, ezzel a folyamatok tervezhetőségét, optimalizálását 
és a hatékonyság növelését segíti az Ipar 4.0 elveinek 
megfelelően, a terminál saját 5g-hálózatán.
a beruházás közvetlenül mintegy 100 új munkahelyet 
hozott létre a hátrányos helyzetű térségben, a jövő év 
közepére tovább létszámbővítés várható. a terminál ezen 
felül közvetve 500 ember foglalkoztatását teszi lehetővé. 
a társaság a beruházáshoz kapcsolódóan több milliárd 
forint értékben végzett fejlesztéseket a közforgalmú vasúti 
hálózaton. 

aKvizíciós megállapoDás

a Matusz-vad Zrt. cégcsoportja 2022. szeptember 30-án 
70%-os tulajdonrészt szerzett a frissHal kft.-ben. a 
tranzakció nagyságrendje félmilliárd forint – jelentették be 
sajtóközleményben.
a Matusz Csbvk cégcsoportba tartozó Matusz-vad Zrt. 
Magyarország piacvezető HoreCa beszállítója. a cégcsoport 
három országban, Magyarországon, ausztriában (gastro 
genius gmbH) és Szlovákiában (gastro genius Sro) folytat 
tevékenységet, ahol összesen 8000 éttermet és vendéglátó 
egységet lát el napi szinten professzionális minőségű hűtött 
és fagyasztott élelmiszerrel. a cégcsoport elkötelezett a 
vendéglátóipari egységek minőségi alapanyagokkal történő 
ellátásában, melyet számtalan díjjal ismert el idáig a közélet. 
2011 – ernst & young entrepreneur of the year díj, 2005 – 
az év konyhai beszállítója díj, 2010 – az év üzletembere díj, 
2008 – Presztízs díj, valamint többszörös Magyarbrands és 
Superbrands díjas. a zászlós hajó Matusz-vad Zrt. jelenleg 
több mint 2000 terméket forgalmaz és 44 márkát képvisel 
22 országból, miközben öt saját márkája is van. 2022-ben az 

árbevétele várhatóan eléri a 25 milliárd forintot.
– a frissHal kft.-vel való együttműködés célja a közös 
lehetőségek kiaknázása. a Matusz-vad Zrt. még ebben 
a hónapban megkezdi a friss halak forgalmazását a 
vendéglátóegységek részére, tovább bővítve a cég 
magas színvonalú és rendkívül széles termékkínálatát. az 
akvizíció kapcsán a frissHal kft. alkalmazottainak számát 
megduplázzák, valamint további technológiai fejlesztések 
bevezetését tervezik a várható gazdasági válság ellenére. a 
Matusz-vad stratégiája a nehéz időszakokban a fejlesztés, 
hogy amikor új lendület kap a gazdaság, még jobb 
eredményeket érhessen el – mondta Matusz balázs, a Matusz-
vad Zrt. elnök-vezérigazgatója.
a frissHal kft.-t Máté Imre és Máté Zoltán testvérpár 
alapította 2014-ben pályázati segítséggel. a főként a retail 
és a magyarországi HoreCa nagykereskedők ellátására 
szakosodott cég jelenleg a vendéglátás területén alacsony 
piaci részesedéssel rendelkezik. a vállalat feldolgozóüzeme 
azonban mindenben megfelel a legmagasabb szintű higiéniai 
előírásoknak, modern technológiát használ és IfS rendszert 
üzemeltet. beszállítója szinte az összes jelentős magyar 
multinacionális élelmiszerláncnak. 

tőzsDére lépett a naturlanD holDing

nyilvános piacra lépett a naturland Holding: a társaság 
13,6 millió darab, egyenként 100 forint névértékű, 
dematerializált törzsrészvényt vezetett be az Xtend piacon 
– áll a budapesti Értéktőzsde (bÉt) szeptember 26-án 
kiadott tájékoztatásában. a közlemény szerint Ásványi 
tibor, a naturland Holding nyrt. alapítója, igazgatóságának 
elnöke elmondta, hogy a cég tőzsdére lépése igazi 
mérföldkő, mely megkülönbözteti őket versenytársaiktól 
és lehetőséget ad a nemzetközi terjeszkedésre. jelezte 
azt is, hogy reményei szerint fogyasztóik nemcsak a 
készítményeik vásárlói, hanem a tőzsdén keresztül a 
társaság tulajdonosai is lesznek. végh richárd, a bÉt 
vezérigazgatója felhívta a figyelmet arra, hogy ugyan a 
gyógyszeripar a tőzsde szabályozott piacain jelentős múltra 
tekint vissza, a középvállalati szegmensben a naturland 
az első, ilyen tevékenységű társaság. a vállalat sikeresen 
pályázott a tőzsdei bevezetést megelőzően a bÉt és a 
Pénzügyminisztérium közös Mentor Programjára, amely 
a középvállalatokat anyagilag és szakmailag is segíti a 
tőzsdére lépésben. 



Az optimalizált emelőoszloppal szerelt Jungheinrich  
tolóoszlopos targoncák új mércét állítanak! 
A Jungheinrich loweringPRO opció akár 1,2 m/s  
süllyesztési sebességet biztosít. Ezzel 2 százalékkal  
növelhető a raktárban a rakodási teljesítmény.

További információ:   
www.jungheinrich.hu/ETV

Új Jungheinrich ETV tolóoszlopos targoncák  
optimalizált emelőoszloppal.

MINDEN MÁSODPERC SZÁMÍT.
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z Supply Chain Monitor: Bemutatná röviden az 
eMAG cégcsoportot?
z Taba Péter logisztikai igazgató, aki két éve csatla-
kozott az eMAG csapatához, szervezetbe összefogva 
az ellátási lánc egészét: az eMag cégcsoport mára 
egy regionális jelentőségű, online kereskedelmi 
platform, és logisztikai hálózatrendszer, amely a 
kereskedelmi felület mellett lefedi az ellátási lánc 
egészét. a cégcsoport olyan, az elmúlt években 
mélyülő vevői igényeket is kiszolgáló tagokat fog-
lal magában, mint a Sameday futárszolgálat, a 
tazz gyorsfutár, a freshful frissélelmiszer platform, 
a fashion days ruházati kereskedelmi hálózat, il-
letve a nemrég indult rejoy, amely a másodlagos 
mobiltelefon-piacon nyújt úttörő szolgáltatásokat. 
emellett fontos kiemelnem a stratégiai jelentőségű 
együttműködést a Marketplace partnerekkel, akik-
nek már a következő pénzügyi évtől a jelenleginél 
is mélyebb együttműködést tervezünk kialakítani 
a fulfilled by eMag projekt keretében, támogatva 
őket nem kizárólag a kereskedelmi platformmal, de 
a piacon élen járó, teljes supply chain fulfillment 
szolgáltatással. a cégcsoport jelenleg lefedi a ma-

gyar, román és bolgár piac jelentős részét, amelyek 
a következő évek terjeszkedési stratégiájának ér-
telmében további piacokkal fognak bővülni. a cég-
csoportból Magyarországon eddig az eMag, a Sa-
meday, fashion days volt jelen, amely épp október 
során egészült ki a rejoy-jal. de ki kell emelnem az 
extreme digitalt is, amellyel az egyesülés még 2019 
márciusában került bejelentésre, és várhatóan ez 
év végével zárul le teljes mértékben. az egyesü-
lési folyamat legutóbbi fontos mérföldköve 2022. 
szeptember 1., amikortól várkonyi balázs az eMag 
Magyarország igazgatótanácsának elnökeként a 
stratégiai döntések, valamint a magyarországi és 
a környező országok nagy beruházásainak, illetve 
fejlesztéseinek előkészítésében működik közre, 
míg a megújuló vállalatvezetés daniel Spiridonnal, 
az eMag Csoport eddigi üzletfejlesztési vezetőjé-
vel egészül ki, aki az eMag Magyarország ügyve-
zető igazgatói szerepét veszi át várkonyi balázstól.

z Miért döntöttek egy saját logisztikai központ 
létrehozás mellett?
z a legfontosabb érvek a saját logisztikai központ 

Még jobban és jobban 
Hamarosan	egy	új,	közel	117	ezer	négyzetméteres	alapterületű,	számos	automatizált	megoldást	is	

alkalmazó	logisztikai	központból	szolgálja	majd	ki	vásárlóit	az	eMAG.	Erről	beszélgettünk	Taba	Péter	
logisztikai	igazgatóval.
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létrehozása mellett a stratégiai célunkként megfo-
galmazott vevőelégedettség, és a piaci integritás 
fejlesztése és elősegítése voltak. bár jelenleg is kö-
zel kétszeres arányban teljesítjük megrendelésein-
ket a rendelés másnapján, mint egy évvel ezelőtt, 
illetve a legszigorúbb piaci sztenderdek mentén 
mért vevőelégedettség is kiemelkedően pozitív 
trendet mutat, a további fejlesztés, a Marketplace 
partnerek felé nyújtott szolgáltatások bővítése és 
az integrált együttműködés a Sameday-jel együt-
tesen mutatták meg a beruházás irányát. egy olyan 
modern logisztikai bázis létrehozása mellett dön-
tött a cégcsoport, amely integrált logisztikai fo-
lyamatként képes kezelni a teljes ellátási láncot a 
legfejlettebb rendszer- és folyamatoptimalizálás 
mellett. a beruházás 510 000 négyzetméter terü-
leten, első ütemben 117 000 négyzetméternyi rak-
tárral, és egy különálló, 600 fő befogására alkalmas 
szociális épülettel valósul meg, mintegy 30 milliárd 
forintos saját invesztícióval. a beruházás 2023 áp-
rilisára teljes egészében kiváltja a jelenlegi bérelt 
raktárakból történő vevőkiszolgálást, és a követke-
ző években összesen 600 új munkahelyet teremtve 
egyesíti az eMag, valamint a Marketplace partne-
rek által forgalmazott termékek raktározását – az 
említett fbe projekttel megvalósuló 4PL szolgál-
tatás keretében, továbbá futárszolgálati hubként 
is funkcionál, otthont adva a Sameday országos 
elosztóközpontjának. a magyarországi operáció 
cégcsoporton belüli stratégiai szerepének egyér-
telmű visszaigazolása, hog az új high-tech raktár-
bázis a romániai székhelyű eMag vállalatcsoport 
első külföldi országban létesített, saját tulajdonú 
logisztikai központja lesz.

z Milyen területekre osztották az új raktárat?
z a dunaharasztiban felépített több mint 100 dok-
kolókapuval ellátott raktárkomplexum területe 
közel 117 000 négyzetméter egy 127 kamion par-
kolására kialakított parkolóterülettel, külön kamion-
fogadó épülettel és pihenővel kiegészülve. a raktár-
épület négy, 26-32 ezer négyzetméter alapterületű 
a, b, C, d felosztású csarnokra osztott. az a épület-
ben első ütemben mind az eMag által forgalmazott, 
mind a Marketplace fbe projekt keretében általunk 
raktározott termékeket fogjuk kezelni. a b épület-
részben az after sales tevékenység kiszolgálása zaj-
lik, tehát itt raktározzuk és kezeljük a visszaküldött 
árukat, emellett a raklapos és a nagyméretű háztar-
tási fehéráruk tárolása is itt történik. a C csarnok a 
következő 2-3 évben szabad felhasználású terület 
lesz, a d épületben pedig az eMag cégcsoport sa-
ját futárcége fog működni. az új raktárból eleinte 
a magyar fogyasztókat szolgáljuk ki, kiegészítve az 
extreme digital külföldre történő értékesítésével, 

majd a hosszú távú stratégiai terveknek megfele-
lően a következő ütemben megvalósuló, további 
regionális terjeszkedés bázisa lesz. a dunaharaszti 
raktár létesítése tehát az eMag cégcsoport hosszú 
távú stratégiájának fontos része, amely az első ope-
rációs terjeszkedés románián kívül, és kulcsszerepet 
fog betölteni mind a hazai piaci integritás és vevőél-
mény-fejlesztés, mind a jövőbeni regionális terjesz-
kedés megvalósításában.

z Bemutatná nekünk az új raktárban kialakított 
logisztikai folyamatot?
z az új logisztikai bázis tökéletesen illeszkedik a cég-
csoport által kifejlesztett, egyedi integrált irányítási 
rendszerhez. a hatékonyság és szolgáltatási szint-
lépés ennek az integritásnak köszönhető. online 
kereskedelmi platformként rendkívül széles mind a 
kezelt portfólió, mind az a folyamatrendszer, ame-
lyen keresztül vevőinket kiszolgáljuk. az 58 keres-
kedelmi alkategóriába csoportosított portfóliót 11 
– méret és súly szerinti – logisztikai kategóriába so-
roljuk, amelyek a megrendelés jellemzőivel együtt, 
meghatározzák a kimenő csatorna folyamatát. ezen 
paraméterek mátrixa alapján határozza meg a saját 
fejlesztésű WMS rendszer azt, mely áruféleséget mi-
lyen lokációban helyezünk el a raktárban, hogy ott 
a megfelelő technológiai folyamaton keresztül, a ha-
sonló termékkategóriákhoz közeli tárolási zónákban 
kerüljön raktározásra, illetve onnan komissiózásra. 
ez a rendeléskonszolidáció optimalizálásához elen-
gedhetetlen. kiemelt fontosságú az adott megren-
delésállomány minél kevesebb futároldali csomag-
ban történő kézbesítése mind a vevőelégedettség, 
mind költség oldalon, amelyeknek a környezetvé-
delemi szempontok további hangsúlyt adnak. ahol 
nincs lehetőség a konszolidálásra egy rendeléshez 
kapcsolódóan – például hűtőszekrény –, ott egyedi 
komissiózás történik és közvetlenül a kiszállítási te-
rületre kerül ki az adott termék, hiszen nincs szükség 
csomagolásra. novemberben, a b csarnokban már 

Taba Péter, az eMAG Magyarország logisztikai igazgatója
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szaktanácsadás  tervezés  gyártás  kivitelezés  éves állvány felülvizsgálat  karbantartás

• Hajtott szállítópályák
• Automata raktárak
• Komissiózó rendszerek
• Raklapos és polcos állványok
•  Görgős és gördíthető polcos és raklapos 

állványok
• Ipari galériák
• Rugalmas ütközésvédők
• Logisztikai koncepció készítése szimulációval

•   Könnyen kezelhető, az önök igényeire 
szabott állványrendszer

•   Rend, egyszerű áttekinthető raktár, hely- 
és energiatakarékos kialakítások

•   Egyedi megoldások
•   Teljes dokumentáció, a szabványoknak 

megfelelően

Megoldások
Az ön AnyAGmozGATásI 
és RAKTáRozásI IGényEIRE

fogadjuk a bejövő árukat az északi oldalon, közel 10 
dokkolókapun keresztül, de ez csak a használatba 
vétel első, átmeneti mérföldköve. a raktár várha-
tóan áprilistól működik majd teljes üzemben, és 
ekkor tervezzük munkába állítani az a csarnokban 
azt az összetett automata rendszert, amely mind-
össze a portfólió diverzitásából adódó szükséges 
emberi erőforrást fogja igényelni. Itt kap helyet a 
mintegy 4 millió termék befogadására képes, 4 szin-
tes mezzanine rendszer, amely mellé szűkfolyosós 
állványrendszert alakítottunk ki, ahová egy konvejor 
pálya segítségével továbbítódnak az áruk. a be- és 
kitárolás, valamint a kiszedés egyelőre kézi kiszol-
gálással történik, kézi komissiózó eszközökkel, illet-
ve különböző típusú anyagmozgató gépekkel, de 
a jövőbeni fejlesztések révén ezeket a feladatokat 
shuttle robotok fogják végezni. az automatizálást 
tehát több lépcsőben valósítjuk meg. a csomagoló-
állomásokhoz szintén konvejor pályán keresztül ér-
keznek a kiszállításra kerülő tételek, ahol a rendelés-
konszolidálás történik. a küldemények szortírozását 
egy nagy kapacitású, 56 csúszdával és 20 droppal 
rendelkező cross-belt szortírozógéppel biztosítjuk, 
amely óránként akár 10 ezer küldemény feldolgo-
zását is lehetővé teszi. Itt is van lehetőség bővítésre, 
azaz további 20 csúszdát tudunk még integrálni eb-
be a rendszerbe igény szerint. a fizikai anyagmoz-
gatás automatizálása mellett fontos kiemelni azt az 
integrált vállalatirányítási programrendszert, amely 
az operációt vezérli, és amelynek folyamatos opti-

malizálásán több mint 10 éve dolgozunk. a rendszer 
alapját a vállalatirányítási rendszerünk fő moduljai 
képezik (fI, MM), de azokat már saját fejlesztésű, 
szakterületi szatelitrendszerek egészítik ki, amelyek 
egymással kommunikálva fedik le nem csak a logisz-
tikai operáció, de a teljes vállalatirányítás egészét.

z Hogyan tudják automatizált módon kezelni ezt 
az igen széles skálán mozgó termékszortimentet?
z az automatizáltság mértékét befolyásolja az áru-
féleség. Mivel az eMag kínálatában a kis mérősza-
lagtól a nagy térfogatú hűtőszekrényig mindenféle 
termék megtalálható, csak részben automatizálha-
tók a logisztikai folyamataink. az első termékkör, 
amelyre a shuttle robotokat lehetett alkalmazni, a 
cipők és ruházati termékek voltak a tavaly bukarest 
mellett átadott, a cégcsoporton belüli eddigi leg-
nagyobb raktárbázison (136 000 négyzetméter), 
hiszen ezek viszonylag jól sztenderdizálhatók. Itt, a 
dunaharaszti raktárban is az a terv, hogy amint el-
éri egy termékcsoport azt a volument, amely már 
lehetővé teszi az automatizálást, akkor azzal fogjuk 
kezdeni a fejlesztést. 

z Melyek a jövőbeni fejlesztési irányok?
z Már a telekvásárlásnál gondoltunk a jövőre, mivel 
a novemberben üzembe álló raktár 3-5 év múlva 
fogja elérni kapacitásának maximumát, ezért a ren-
delkezésre álló területen lehetőségünk van még egy 
ugyanilyen nagyságú raktár felépítésére. SJR

https://sr-logistic.hu/
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a tanulmány szerint az idei évben még pozitív lesz 
a magyar gdP, de jövőre recesszióval számolnak az 
elemzők. a válság reálgazdasági hatásai nyomán a 
közép-európai vállalatok költségcsökkentési kény-
szerhelyzetbe kerülnek, és egyes szektorokban tö-
meges elbocsátásoktól lehet tartani németország-
ban, illetve közép-kelet-európában is. az elemzés 
szerint a világgazdaság növekedése jövőre 2,3%, az 
eurózónáé pedig 0,8% lesz. 

Az idén még tart a lendület 
a hitelbiztosító elemzése szerint az orosz-ukrán há-
ború és kína egyes nagyvárosainak újbóli lezárása 
nyomán 2022-ben lassul a világgazdaság növekedé-
se. a globális gdP-t az idén 2,8%ra becsülik az elem-
zők. az egyesült Államok gdP-je 1,7%-kal nőhet az 
idén, az eurózónáé 3%-kal. közép- és kelet-európa 
adatai az év egészét tekintve jónak számítanak 
(ausztria 3,7%, Csehország 2,5%, Lengyelország 
5,4%). az atradius tanulmánya szerint Magyarország 
4-4,5%-os növekedéssel zárja majd az évet, a válság 
jelei azonban már érzékelhetők. 
– a harmadik negyedévben nullára várjuk a gdP szá-
mait, az utolsó negyedév pedig szerintünk negatív 
lesz. Mindez sajnos előrevetíti a magyar gazdaság 
2023-as teljesítményét. jövőre mínusz 3,5% a becs-
lésünk – mondta vanek balázs, az atradius ország-
igazgatója. 

Véget ér az aranykor 
az elemzők úgy vélik, hogy jövőre mindenhol lassú 
növekedésre lehet számítani, leszámítva közép-ke-
let-európát, amelyet a leginkább érint a háború. eb-
ben a térségben mindössze 0,2% gdP-bővülés va-
lószínű. ausztria és Csehország egyaránt 0,1%-kal 
erősödhet, Lengyelország 0,3%-kal. az atradius or-
szágigazgatója elmondta, hogy Magyarország szá-
mára véget ért az aranykor: az alacsony kamatok, az 
alacsony infláció, a magas gazdasági növekedés és 
magas fogyasztás időszaka. 
– egy fájdalmas korrekciót látunk, amelynek a pan-
démia csak egy előszele volt. Összetett problémá-
ról van szó, amelyben az inflációkezelés klasszikus 
módszerei nem működnek, a kamatemelés most 
nem segít. a beköszöntő recesszió azt jelenti, hogy 
kisebb lesz a jövedelem, a kereslet csökkenni fog, és 
így lesz majd esély az infláció csökkenésére. jelen-

Véget ért az aranykor 
A	hazai	gazdaság	3,5%-os	visszaesését	várja	2023-ra	szokásos	őszi	elemzésében	
az	Atradius	hitelbiztosító.	

leg az ársapkák sajnos tovább pörgetik a keresletet, 
pedig nincs elég kínálat bizonyos termékekből, pél-
dául napelemekből – mondta vanek balázs. 
az elemzés szerint a magyar vállalatok egyes ága-
zatokban, például a vegyiparban, gyengülő érté-
kesítésre és csökkenő árbevételre számíthatnak 
2023-ban. a nem exportáló cégek számára a brutá-
lis euró- és dollárárfolyam jelent veszteséget. az el-
adósodott vállalatok a megdrágult forgóeszköz-fí-
nanszírozást csak az eredményük terhére vehetik 
igénybe, áll a tanulmányban. 
– Mindez óriási költségnövekedést jelent, miköz-
ben a bevételek alacsonyak lesznek. a keresletnek 
kellene csökkennie, vagy olyan beruházásokra len-
ne szükség, amelyek a hiánytermékeket állítanak 
elő. Ilyen kamatok mellett azonban a beruházások 
is megdrágulnak. a helyzetet nehezíti, hogy né-
metországban 9% inflációt várunk, ez nagyon rossz 
hír Magyarország számára, hiszen ez a legnagyobb 
exportpiacunk. Csődhullámtól azonban nem tar-
tunk, mert ellentétben a 2008-as válsággal, most a 
vállalatoknak és a lakosságnak is több ideje van fel-
készülni a krízisre, például az energia-felhasználás 
csökkentésével – mondta az országigazgató.
a szakértők szerint ebben a válságidőszakban kie-
melten fontos lesz a megfelelő kreditmenedzsment. 
a hitelbiztosítók segítségével a szállítók elkerülhetik, 
hogy rosszul vagy nem fizető partnereknek értéke-
sítsenek, de felértékelődik a behajtás kérdése is. 

Csak a fegyverszünet vagy a béke 
eredményezne jelentős javulást
a hitelbiztosító elemzői úgy látják, hogy az euró-
zóna országaiban az idén 7,9% lesz az infláció át-
laga. jövőre ez 2,3%-ra csökkenhet, de csak abban 
az esetben, ha 2023 elejéig fegyverszünetet vagy 
békét köt oroszország és Ukrajna. Mivel ez ebben 
a pillanatban nem tűnik valószínűnek, jövőre a leg-
bizakodóbb kalkulációk szerint is legkevesebb 6% 
lesz a pénzromlás mértéke az eurózónában. 
az atradius tanulmánya felhívja a figyelmet arra is, 
hogy az európai Unió úgy döntött: mielőbb meg-
szűnteti a függőségét az orosz gáztól. a helyzet fur-
csasága, hogy oroszország, szándéka ellenére, ezt a 
folyamatot gyorsítja azzal, hogy elzárja az európai 
gázcsapot. Ha nem tenné, a folyamat jóval lassab-
ban zárulna le.  
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SzállítMányozáS

Míg közúton és vízen kevesebb árut szállítottak az 
idei első félévben, mint egy évvel korábban, addig 
a vasút megtartotta teljesítményét, a csővezetékes 
szállítás volumene pedig nőtt. a belföldi vasúti for-
galomra jó hatással volt az ukrán gabona importja, 
ami ellensúlyozni tudta a drága vontatási energia 
okozta nemzetközi forgalomcsökkenést. a Magyar-
országi Logisztikai Szolgáltató központok Szövetsé-
gének (MLSZkSZ) összegzése szerint az intermodális 
forgalom nőtt, mivel a vállalkozások próbálnak mi-
nél nagyobb készleteket felhalmozni. Ugyanakkor 
égető szükség van az intermodális szállítási további 
fejlesztésére az európában több százezres, Magyar-
országon tízezres nagyságrendű sofőrhiány és a ká-
rosanyag-kibocsátás csökkentése miatt – hangzott 
el az MLSZkSZ szervezésében október 11-én meg-
rendezett kelet-európai Intermodális konferencián, 
budapesten.
– Átalakul a vasúti teherfuvarozási piac, a hagyomá-
nyos, főleg ömlesztett árus szállításról az intermo-
dális (a közúti, vasúti, vízi szállítást kombináló) fu-
varozás irányába mozdul el. európában már minden 
második tehervonati árutonna-kilométert intermo-
dális fuvarozás keretében szállítják – ismertette elő-
adásában Érsek Ákos, az európai kombinált fuvaro-
zási társaságok Szövetségének (UIrr) főtanácsadója. 
tavaly volumenben 8%-kal, árutonna-kilométerben 
minden korábbinál nagyobb arányban, 11%-kal nőtt 
az intermodális fuvarozási szegmens a kontinensen. 
a szakember várakozásai szerint 2050-re a vasúti 
szállítás háromnegyede már intermodális lesz, eh-
hez meg kell duplázni a vasúti árufuvarozás arányát. 
a kombinált, intermodális fuvarozás az átrakótermi-
nálok elhelyezkedésétől függően, 40-70%-kal jobb 
energiahatékonyságot biztosít, mint a csak közúti 
fuvarozás, a széndioxid-lábnyoma pedig 60-90%-kal 
alacsonyabb.

2030-ban 200 ezer vasúti szerelvény 
közlekedhet Magyarországon
– a MÁv adatai szerint a magas vontatásienergia-költ-
ségek ellenére sem csökkent a vasúti árufuvarozás vo-
lumene, és ez rövid- és hosszú távon is növekedni fog 
– mondta Pafféri Zoltán, a MÁv Zrt. elnök-vezérigaz-
gatója. Új energiabeszerzési módszertant dolgoztak 
ki, amely kiszámíthatóbb, negyedévre előre tervezhe-
tő díjakat jelent a vasúttársaságoknak, a pályahaszná-
lati díjak pedig csökkennek, mert a kormány 8 milliárd 
forint kedvezményt biztosít, a hálózat-hozzáférési díj 
40%-át elengedik. – az uniós környezetvédelmi célok 
teljesítése érdekében a 2020-as 130 ezerről 2030-ra 

Szükség van a továbbfejlesztésre
Az	ukrán	gabonaimport	

segítette	a	vasúti	
árufuvarozást	–	

nyolcszorosára	nőtt	a	
forgalom.

200 ezerre szeretnénk növelni a MÁv hálózatán köz-
lekedő szerelvények számát, ehhez infrastrukturális 
fejlesztésekre lesz szükség, elsősorban a vasúti há-
lózaton és a forgalomirányításban – hangsúlyozta a 
MÁv elnök-vezérigazgatója.
barna Zsolt, a Magyar közúti fuvarozók egyesületé-
nek elnöke kiemelte, hogy a közúti fuvarozók megbí-
zói már igénylik az intermodális szállítást, amiben a 
közúti és vasúti szolgáltatók együttműködésére van 
szükség. erre jó példa a kombinált konténeres fuva-
rozás, amely nagyon jól működik. a magyar közepes 
és kis fuvarozó cégeknek azonban nagyon nehéz 
becsatlakozniuk az intermodális félpótkocsis forga-
lomba, mert a magyarországi terminálok kapacitásai 
maximálisan kihasználtak, ezek 55-60%-át egy oszt-
rák fuvarozó vállalat köti le. az MLSZkSZ-szel közösen 
munkatervet szeretnének kidolgozni, melynek célja, 
hogy támogassák a magyar fuvarozók részvételét az 
intermodális szállításban. 

Negyedére csökkenhet a 
károsanyag-kibocsátás, ha áttérnek a 
kombinált áruszállításra
– Idén visszafogták az intermodális fuvarozás növe-
kedését a magas hazai vasúti vontatási költségek, de 
jövőre ez a hatás már nem lesz annyira meghatározó, 
és közben a közúti fuvarozásnak is nőnek a költsé-
gei. ráadásul európában évről évre egyre égetőbb a 
sofőrhiány a közúti fuvarozásban, több százezer so-
főrt keresnek az eU-ban, a közúti szállításnak ezért is 
lehet alternatívája a vasút – mondta fülöp Zsolt, az 
MLSZkSZ elnöke. 
a szövetség szerint a környezetvédelmi célokat sem 
lehet a vasúti vagy vízi szállítás nélkül elérni. akár 
70%-kal csökkenhet a károsanyag-kibocsátás a nagy 
távolságú fuvarok estében az intermodális áruszállí-
tással, azaz, ha a kamionokat és a pótkocsikat vasútra 
vagy vízre rakják át. Mindezért továbbra is az intermo-
dális fuvarozás részarányának növekedésével számol-
nak. – ahhoz, hogy Magyarország teljesíteni tudja az 
európai Unió felé vállalt klímacélokat, évi 50-100 ezer 
kamionnyi forgalmat kellene közútról az intermodá-
lis fuvarozás felé terelni – hangsúlyozta az MLSZkSZ 
elnöke. 

Csökkent az áruszállítás 
összteljesítménye, de az intermodális 
növekedett
az idei első félévben mintegy 2%-kal kevesebb árut 
szállítottak Magyarországon a tavaly év első hat hó-
napjához képest. Míg a közúti és a vízi szállításban »
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visszaesett a szállított volumen (4, illetve 14%-kal), 
addig a vasútinál stagnált (-0,5%), a csővezetékes 
szállítás mértéke pedig nőtt (9%-kal). 
az MLSZkSZ elemzése szerint a közúti szállításnál 
jelentősen nőttek az üzemanyag- és a bérköltségek, 
melyek a szolgáltatói díjak emelkedését is magukkal 
húzták. a vasútnál a környező országokhoz képest re-
latív drága vasúti vontatási áram okozta csökkenést 
ellensúlyozta az ukrán gabona importja, valamint 
tranzitszállítása. Márciusban jelentek meg a gabona-
szállítások a záhonyi térségben, a forgalom mostanra 
a nyolc és félszeresére emelkedett. a vízi szállítás az 
alacsony vízállás miatt akadozott, míg a csővezetéki 
szállítás növekedését a korábbinál nagyobb készlete-
zési igény okozta. 
a tonnakilométerre vetített összárufuvarozási telje-
sítmény 1%-os csökkenést mutat 2022 első hat hó-
napjában a tavalyi első félévéhez viszonyítva. a közút 
és a csővezetékes szállítás teljesítménye nem válto-
zott, a vasút 5%-kal csökkent, a nemzetközi fuvarok 
visszaesése miatt. Ugyanígy 5%-kal mérséklődött a 
vízi szállítás. 

Érződik a tengeri kikötők zsúfoltsága 
a Magyarországra érkező és onnan induló tenge-
ri konténeres szállítás nőtt az idei első félévben. az 
import a déli irányból (fiume, koper, Pireusz, trieszt) 
9%-kal, az északi irányból (Hamburg, bremenhaven, 
rotterdam) 2%-kal bővült. az export dél felé 6%-kal 
csökkent, észak felé viszont 15%-kal nőtt. 

Magyarországi tengeri konténerforgalom
a tengeri áruforgalom kezelése gondot okoz, mert 
a kikötők és a vasútvonalak továbbra is túlzsúfoltak, 
valamint az első negyedévben jelentős kapacitás-
hiány alakult ki hajókból és vasúti kocsikból. Utóbbi 
probléma a második negyedévre azonban enyhült, 
de a késések állandósultak az MLSZkSZ tagjainak ta-
pasztalatai szerint, és egyelőre nem lehet megjósolni, 
mikorra normalizálódhat a piac. az intermodális for-
galom bővült a budapesti terminálokon Míg összes-
ségében csökkent az áruszállítás, addig az intermo-
dális forgalom tovább tudott növekedni az idei első 
félévben. a vidéki terminálok teljesítménye ugyan 
csökkent az orosz-ukrán háború miatt elmaradó kí-
nai forgalom következtében, ugyanakkor egyetlen 
budapesti átrakóterminál forgalma sem esett vissza 
az egy évvel korábbihoz képest. a fővárosi terminálok 
teljesítménye a tavalyi bázisszinttől a 15%-os növeke-
désig mozgott. az első negyedév a korábbi évekkel 
ellentétben némileg kisebb forgalmat hozott, míg a 
második negyedévben, elsősorban május–júniusban, 
erős volt a forgalom. az MLSZkSZ összegzése szerint 
a forgalom bővülésének elsődleges oka, hogy az el-
múlt évek bizonytalanságai – a koronavírus-járvány, 
a tengeri szállításnál fellépő torlódások, késések, 
valamint az orosz-ukrán háború – miatt sérültek az 
ellátási láncok, a just in time rendszer bizonytalanná 
vált, ezért a vállalkozások igyekeznek minél nagyobb 
készleteket felhalmozni a működésükhöz szükséges 
termékekből.  

https://www.railcargo.com/hu/


A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu
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VGP

elkészült a vgP Park budapest aerozone első üteme Ül-
lőn, a logisztikai és könnyűipari ingatlanok európai szol-
gáltatója 10 000 négyzetmáter területű raktárépületet 
adott át a boxy Logisztikai Zrt. részére. a robottechnoló-
giához igazított épületben egybefüggő, dilettációmen-
tes ipari padlót alakítottak ki, emellett elkészültek az iro-
dahelyiségek, pihenőszobák is, és egy kerti tó is színesíti 
az új logisztikai központot.
az átadást követően 3 további ütemben készül majd el 
a teljes ipari ingatlankomplexum, ahol további 50 000 
négyzetméter épület tervezését és kivitelezését vállalta 
a vgP magyar csapata. az Üllő és vecsés határán, köz-
vetlenül az M0-s körgyűrű mellett és az M4-es autópálya 
csomópontjánál található budapest aerozone Parkban 
található raktárépület a cég első reptéri zónában épített 
projektje Magyarországon.
– a park budapest keleti ipari régiójához tartozik, a rep-
tér és az autópályák közelsége kiemelkedő szerepet kap 
közlekedési szempontból ugyanis innen könnyen meg-
közelíthetőek mind a hazai nagyvárosok mind a környező 
országok kiemelt úti céljai. Ideális helyszín a logisztikai 
szolgáltatóknak és a raktározással foglalkozó kereskedel-
mi és gyártó cégeknek – mondta Pálovics károly, a vgP 

magyarországi country managere. a megrendelő, a boxy 
Logisztikai Zrt. új csomagelosztó központjában robotok-
kal végzik a munkát, ezért a padlók kialakításánál különös 
figyelmet kaptak az egybefüggő, sima felületek és az új 
technológiákhoz igazított belső kialakítás is. a projekt a 
breeam very good minősítése már folyamatban van.
a state-of-the art technológia mellett a fenntarthatóság 
és az energiahatékonyság a vgP által fejlesztett kereske-
delmi ingatlanok központi paraméterei. a vállalat elkö-
telezte magát amellett, hogy 2025-re szén-dioxid-sem-
legessé válik, továbbá breeaM-minősítéssel és zöld 
energiával dolgozik. ennek eredményeképpen a teljes 
portfólió 61,2%-a rendelkezik környezetvédelmi tanúsít-
vánnyal, párhuzamosan a vgP Megújuló energia rész-
legének zöld energiatermelő kapacitása 120,9 MWp-ra 
nőtt, további 53,7 MWp pedig előkészítés alatt áll. a 
2019-ben létrehozott vgP alapítvány már 29 olyan pro-
jektet karolt fel, amelyek társadalmi kérdésekkel, termé-
szetvédelemmel és kulturális értékek védelmével foglal-
koznak, és eddig több mint 12 millió euróval támogatta 
ezeket.

további információ: https://www.vgpparks.eu/hu/
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Ideális helyszín
Lezárult	a	VGP	Park	Budapest	Aerozone	építésének	első	üteme.

A Hikrobot a világ egyik vezető mobil 
robot gyártójaként az elsők között 
fejlesztette ki intelligens raktári robotjait, 
amelyek segítségével a cross-dock és 
disztribúciós raktárak hatékonysága akár 
négyszeresére is növelhető, alacsonyabb 
létszám, kisebb alapterület és maximális 
szedési pontosság mellett!

A rendszer az „áru az emberhez” 
(G2P) elvet követi, a komissiózás 
helyben, ergonomikusan kialakított 
munkaállomásokon történik, ezáltal 
a szedés tényleges időigénye 
nagyságrendekkel lerövidül. Ennek 
köszönhető a Hikrobot-rendszer gyors 
megtérülése a hagyományos, illetve más 
automatizált megoldásokkal szemben.

A Gamma Digital Kft. a Hikrobot stratégiai 
rendszerintegrátor partnereként integrálja 
a Q3 (600 kg) ill. Q7 (1000 kg) típusú mobil 
robotokat a megrendelő logisztikai ill. 
vállalatirányítási rendszerébe. A robotok 
navigációja a padlón elhelyezett QR-kódok 
segítségével történik, a tárhelykezelés és 
anyagáramlás mesterséges intelligencia 
alapú.

A Hikrobot-rendszer gyorsan telepíthető 
akár meglévő csarnokokban, szabálytalan 
alaprajzon, ill. alacsony belmagasság 
mellett is. A technológia kiválóan alkalmas 
webshopok, cross-dock raktárak és 
disztribúciós központok számára, valamint 
gyártó- és szerelősorok anyagellátásának 
kiszolgálására.

„Áru az emberhez” (G2P)
Intelligens mobil robot rendszer

Ingyenes tanácsadásért keressen minket bizalommal!

Gamma Digital Kft.
1119 Budapest, Petzvál József u. 56.
sales@gammadigital.hu
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az antra Id több mint 30 éve van jelen a magyar piacon 
vonalkódtechnikai megoldásaival az automatikus azono-
sítás területén. ez a tevékenység az évek során kiegészült 
további fejlesztésekkel, és ma már olyan intralogisztikai 
rendszereket hoznak létre, amelyek valamilyen típusú 
adatgyűjtésen alapulnak. 
– Intralogisztikai rendszereink alapvető célja, hogy úgy 
támogassuk a termelést, illetve a logisztikai folyamato-
kat, hogy lehetséges legyen a valós idejű adatgyűjtés. az 
eredeti koncepciónk arra épült, hogy automatizáljuk és 
papírmentessé tegyük a gyártás és logisztikai területén 
a korábban excel táblázatokban gyűjtött adatinformáci-
ókat – például leltározási tételek, raktári mozgások vagy 
készletkivétel –, és onnan beemelték egy raktárkezelő 
rendszerbe. ezeket az adatgyűjtési feladatokat a 2006 
óta folyamatosan fejlesztett MdC (Mobile data Collec-
tor) programrendszerünk segítségével automatizált mó-
don tudjuk megoldani, a raktárban vagy a gyártósorok 
mellett, adott pontokon kihelyezett mobileszközeink 
révén. kezdetben számos kiegészítő feladatot végez-
tünk megbízóink számára – ad-hoc leltározás vagy te-
rületi adatgyűjtés – a jól működő nagy WMS rendszerek 
kiegészítéseként, de ma már átfogóbb rendszerekkel is 
jelen vagyunk az ipari gyártócégek körében – mondta 
Pesti jános, az antraId kft. It managere. Hozzátette: az 
MdC többféle leltározási, anyagmozgatási – érkeztetés, 
betárolás, kiszállítás stb. –, gyártási folyamat rendszer-
integrációját, digitalizálását támogatja. ezzel  lehetősé-
get kínál különböző folyamatkontrollok, folyamatvezérlé-
sek rendszerbe illesztésére vagy akár minőségbiztosítási 
követelményeknek való megfelelésre. a folyamatok 
digitalizálásának köszönhetően a papírmentes logiszti-
ka megteremtését teszi lehetővé, amely az Ipar 4.0, illetve 
a környezeti fenntarthatósági követelményeknek is meg-
felel. Segíti az „okos gyár” koncepciójának kialakulását. 
– egy Magyarországon működő autógyár számára pél-
dául MdC szoftverünkre építve kifejlesztettünk egy 
teljes göngyöleglogisztikai automatizált adatgyűjtési 
rendszert, ahol 50 ezer négyzetméteren gyűjtik a gön-
gyöleglogisztikai adatokat. ezzel nyomon követhető 
a raklapok, különféle műanyagládák és egyéb tároló-
eszközök mozgásának teljes logisztikai folyamata. ez a 
megoldás mára már az autógyárnál nemzetközi szinten 
is a legnagyobb göngyöleglogisztikai rendszerré nőtte ki 
magát, és az alap adatgyűjtési feladatok mellett – be- és 
kitárolás követése – specifikus mérőpontokat is kialakí-

tottunk. Most tervezzük a Mesterséges Intelligencia be-
vonását a rendszerbe, ami majd lehetővé teszi például 
azt, hogy korai előrejelző rendszereket hozzunk létre. a 
rendszer prediktív modellek alapján előre fogja jelezni, 
hogy milyen problémák keletkezhetnek a raktárban, il-
letve a kiszállítás során. ezzel papírmentes logisztikát 
valósítunk meg, hiszen több, addig excel táblázatban 
vezetett információhalmazt sikerült kiváltani az MdC 
programrendszernek köszönhetően. az autógyárban az 
egyik ilyen táblázatban például a reklamációkat rögzí-
tették, amit mi úgy digitalizáltunk, hogy a rendszerünk 
egyik modulja gyűjti a be- és kitárolási leltáradatokat, 
egy másik pedig a szállítással kapcsolatos reklamáció-
kat. az alapadat-rendszerünk elküldi az operátoroknak a 
felmerült hibákat – nem megfelelő egy címke vagy zárolt 
a tétel –, azonban nem tudható, hogy a hibaüzenet elle-
nére ezeket a dolgozók továbbviszik-e. Ha a dolgozó ki-
szállítja a hibás tételeket, akkor pár hét múlva reklamáció 
várható. a rendszerünk segítségével ezt a két folyamatot 
– hibajelzés és reklamáció – összekötöttük, így összesít-
jük és riportolhatóvá tesszük a pontszerű hibákat. erre 
a későbbiekben rá lehet majd fejleszteni a Mesterséges 
Intelligenciát, amely jelzi, hogy amennyiben a múltban 
előforduló hibamarkerek ismét előfordulnak, akkor lehet-
séges, hogy reklamáció lesz az eredménye. jelenleg azon 
dolgozunk, hogy a bigdata és a hozzá társuló Mestersé-
ges Intelligencián alapuló adatbányászati tevékenységet 
létre lehessen hozni – ismertetett egy konkrét projektet 
Pesti jános, azzal kiegészítve, hogy ma már az adatgyűj-
tésre használt mobileszközökön túlmenően rfId azono-
sítást is lehetővé tesznek. 

Antra ID Kft.
2040 budaörs, baross u. 89.
Telefon: +36 (23) 333-284
info@antra.hu • www.antra.hu

Automatizált adatgyűjtés
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a jungheinrich átadta 100 000. lítiumion-akkumu-
látorral szerelt targoncáját. az etv 216i típusú toló-
oszlopos targoncát 15 hasonló targoncával együtt 
szállították az amazon lipcsei raktárába, ahol már 
mintegy 140 jungheinrich elektromos targonca van 
használatban. 
– a 100 000. lítiumionos targonca átadása külön-
leges mérföldkő a jungheinrich számára, amely-
re nagyon büszkék vagyunk. a raktárakban az 
elektromobilitás úttörőjeként mi voltunk az első 
gyártó, amely a hatékony lítiumion-technológiát 
alkalmazta, és ezzel végérvényesen megváltoz-
tattuk az iparágat – nyilatkozta Christian erlach, a 
jungheinrich igazgatótanácsának értékesítésért 
felelős tagja.
a lítiumion-akkumulátorok ma már a raktárakban 
az emissziómentes elektromos mobilitás alapfel-
szereltségének számítanak. különösen az energia-
hatékonyság szempontjából fontosak. egy lítium-
ion-akkumulátorral felszerelt elektromos targonca 
a teljes élettartama alatt, beleértve a gyártást is, ke-
vesebb mint feleannyi szén-dioxidot bocsát ki, mint 
egy azonos teljesítményosztályú dízeltargonca. a 
megújuló energiaforrásokból származó villamos 
energia felhasználásával a gépek működés közbe-
ni Co2-kibocsátása akár 90%-kal is csökkenthető a 
belső égésű motorokhoz képest. a lítiumion-tech-
nológia így döntő mértékben hozzájárul az intralo-
gisztika fenntarthatóbbá tételéhez. 
2011-ben a jungheinrich volt a világ első targonca-
gyártója, amely sorozatgyártású, lítiumion-akkumu-
látorral felszerelt targoncát dobott piacra. azóta ez 

a technológia a leggyorsabban fejlődő akkumulá-
tortechnológiává vált a targoncák esetében. Meg-
bízhatóan magas teljesítmény, kevesebb energia-
fogyasztás, rövid töltési idő, karbantartásmentesség 
és hosszú élettartam: mindezek meggyőző érvek. 
2018-ban a jungheinrich volt az első gyártó, amely 
teljesen integrált lítiumion-akkumulátorral ellátott 
targoncákat hozott forgalomba, az úgy nevezett 
PoWerLine sorozatot. 2025-re a vállalat célja, hogy 
az általa értékesített flottában 70%-os legyen a lí-
tiumionos gépek aránya.
az amazon lipcsei raktárába szállított etv 216i típus 
egyike a jungheinrich PoWerLine sorozatának. a 
PoWerLine integrált lítiumion-akkumulátor kon-
cepcióval a jungheinrich ismét új mércét állított fel. a 
sorozat targoncái a kialakítás és a kivitelezés tekinte-
tében következetesen kihasználják a lítiumion-akku-
mulátor minden előnyét: rövidebbek, biztonságo-
sabbak és kényelmesebbek, mint az összes korábbi 
targonca. ez azt is jelenti, hogy a raktárban a leg-
értékesebbet teremtik meg: a helyet. a PoWerLine  
másik különlegessége: a gépek teljesen Co2-semle-
gesek, amíg ki nem szállítják őket az ügyfélnek. ezt a 
különösen fenntartható és energiahatékony gyártás, 
valamint a tanúsított intézkedések biztosítják, ame-
lyekkel a gyártás során jelenleg még elkerülhetetlen 
kibocsátásokat kompenzálják. ennek érdekében a 
jungheinrich napenergia-, szélenergia- és biomasz-
sza-projektekbe fektet be. 
– külön öröm számunkra, hogy a 100 000. lítiumio-
nos targoncánk egy jungheinrich PoWerLine tar-
gonca – emelte ki Christian erlach. 

A	lítiumion-
akkumulátorral	szerelt	
targoncák	aránya	
átlagon	felül	növekszik.	
A	Jungheinrich	lítiumion	
technológiája	minőségével	
és	költséghatékonyságával	
meggyőző	előnyöket	
biztosít	

Hatékonyság és fenntarthatóság 
az Amazon számára
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Újgenerációs ütközésvédelmi technológia kontra hagyományos fém 
ütközésvédelem

www.stommpy.hu

Újgenerációs ütközésvédelem

a hagyományos fém ütközésvédelmi rendszer nem alkalmas 
az ütközési energia elnyelésére, és amellett, hogy nem nyújt 
megfelelő védelmet, ütközés esetén az ütköző járművet is meg-
sértheti. Megoldást hozott az elmúlt 10-15 évben végbement 
iparági fejlődés, amely lehetővé tette olyan innovatív termékek 
kifejlesztését, amelyek a fém ütközésvédelmi elemekkel ellen-
tétben alkalmasak az ütközési erő kontrollált eloszlatására, és 
tanúsított hatékonyságuk mellett biztosítják a gyors és költség-
hatékony karbantartás lehetőségét is. a professzionális rugal-
mas ütközésvédelmi rendszerek technikai polimerből készülnek, 
melyeknek ütközési felülete anyagában festett, tömör, törhe-
tetlen. Moduláris kialakításúak, és garantáltan betöltik védelmi 
szerepüket. Hosszú távra tervezve mindenképp a rugalmas üt-
közésvédelem a korszerű és megvalósítandó megoldás.
a StoMMPy srl által fejlesztett és alkalmazott technológiák a 
fixablock, tecklene, Modular bollard és Smart (Iot) megoldások, 
amelyek egységesen lehetővé teszik az üzemek kiemelkedően 
hatékony védelmét. 

STOMMPY termékek előnyei:
• rekord ütközési teljesítményt nyújt
• rugalmas és tömör technikai polimerből készülnek az elemek
• törésbiztos
• a rögzítés nem lazul ki a padlóból, kiszakíthatatlan és 

többször újrafelhasználható
• Standardizált gyártási technológia áll a termék mögött
• garantált minőséget nyújt
• tanúsítványok és mérhető értékek kapcsolódnak a termékhez

A professzionális ütközésvédelem gazdasági előnyei:
• biztos és gyors megtérülés

• valós személyi és infrastruktúra védelem
• a karbantartási költségek drasztikus csökkenése
• kevesebb költséges káresemény
• az infrastruktúra biztosítása, és az amortizációs időszak 

hosszabbítása
• Hosszú garanciális periódus

Újgenerációs ipari rögzítés, de nem dübellel 
a StoMMPy ütközésvédelmi rendszerek rögzíté-
séhez használt, nemzetközi szabadalom által vé-
dett fixablock® rögzítési rendszer lehetővé teszi a 
termékek hatékony és törésbiztos rögzítési mód-
ját. a működési elve alapján, a telepítéskor az elő-
re előkészített, speciális cementtel feltöltött furatba helyezzük 
a fixablock® rögzítő elemet, és feszítéssel aktiváljuk, melynek 
során a fixblock® acél koronájának fogai a húzóerővel ellentétes 
irányban nekifeszülnek a furat oldalfalának, ezáltal mechaniku-
san is rögzítve az ütközési rendszert a betonhoz. 

https://www.stommpy.hu/
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Létfontosságú a balesetek megelőzése
Sajnálatos tény, hogy egyre több a targoncabaleset. A gyárakban, 
raktárakban és egyéb létesítményekben egyre gyakrabban történ-
nek targoncabalesetek, ami főként az alábbi okokra vezethető 
vissza: 

• A szoros határidők miatti stressz és hajtás

• Koncentráció hiánya

• Megnövekedett munkaterhelés

• Gyenge láthatóság

• Váratlan akadályok

Ezeknek a baleseteknek a nagy része kereszteződésekben, hosszú 
átjárók végén vagy holttérben lévő területeken fordul elő. Néme-
lyik azért következik be, mert a vezető nem észleli a csendben 
közlekedő más járműveket vagy gyalogosokat. Nem számít, hogy 
a targonca gyalogossal, másik targoncával vagy egyéb járművel, 
tárggyal ütközik-e, a következmények súlyosak, sőt akár halálosak 
is lehetnek. Ezért létfontosságú a balesetek megelőzése.

Observation Post
A SOLAN új Observation Post rendszerét arra tervezték, hogy 
megelőzze az ütközésekből eredő sérüléseket, károkat. Az észlelő 
és azonosító egységeket, villogó és hangjelzéseket tartalmazó 
rendszer a találkozási ponttól 4-8 méter távolságra azonosítja a 
közeledő targoncát és figyelmezteti a veszélyes közelségben lévő 
gyalogosokat és a többi targoncavezetőt.

Figyelmeztető jelzés buszparkolókban
A rendszer figyelmeztet a parkolóban mozgó vagy a 
kereszteződéshez közeledő buszokra, teherautókra.

Távirányítású figyelmeztető rendszer
Veszélyes anyagok, például forró folyékony fémek, gyárakban 
történő szállításkor a rendszerrel figyelmeztetést küldhetünk, ha 
valaki 100 méternél közelebb kerül.

Figyelmeztető jelzés híddaru mozgásakor
A rendszert a darupálya kritikus helyeire szerelik, és figyelmeztető 
fényeket helyeznek a gyalogosok útvonalai és a darupálya ta-
lálkozási pontjaira.

Figyelmeztető rendszer bányákban
Rosszul belátható kereszteződésekben figyelmeztethet a közeledő 
járművekre.

Átjáró-magassági figyelmeztetés
A rendszer figyelmezteti a vezetőt, ha a járműve nem tud 
áthaladni az átjáró alatt. 

Hangjelző rendszer
Targonca közeledésekor a gyalogosok előzetes hangjelzést kapnak. 
A rendszert az üzem egyedi igényei szerint lehet felépíteni számos 
variáció alapján.

Observation Post opcionális tartozékok:
Szirénák, berregők, kürtök, kültéri észlelési pontok 
és vészjelzések nagyobb hatótávolsággal külön 
rendelhetők.  
A rendszert teljesen az ügyfél igényeire lehet 
szabni.

Termék Méret (cm) Tömeg (kg)

Observation Post 14/10/22 1,0

Radar detektor 15/11/9 0,3

LED lámpa 9Ø 0,2

Forgalomfigyelő és riasztórendszer targoncákhoz

www.solansystems.com

solan observation Post

A rendszer előnyei
• Közeledő gyalogosok és targoncák azonnali észlelése

•  Gyors, egyszerű telepítés (az üzemeltetéshez 24V AC infrastruk-

túra szükséges)

•  Az ügyfél igényei és a hely adottságai szerinti rugalmas konstrukció

• Megfizethető ár

https://www.solansystems.com/
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nemcsak a nagyvállalatokra, de a kkv-szektor cégeire, 
azok vezetőire is jelentős feladatokat ró az unió zöld 
átállási startégiája, ami lényegében a fennálló ener-
getikai és geopolitikai helyzet ellenére sem enyhült. 
ennek értelmében 2024-től kezdődően, több lépcső-
ben minden tagállam vállalkozásainak jelentős lépé-
seket kell tennie a fenntarthatóság (eSg) területén és 
érdekében. ráadásul nem elég átláthatóvá tenni a cég 
tevékenységét, hanem évről évre jelentést is össze kell 
állítani erről. Mindezzel már jövőre is lehet munka, de 
a feladat nemcsak adminisztratív jellegű; az elvárások-
nak csak valóban fenntartható működéssel lehet majd 
megfelelni, amihez sok cégnek alapvetően kell majd 
átalakítania folyamatait. a helyzetet a magyarországi 
bdo három munkatársa, Czakó karolina, reizinger 
Zsófia és Matos dávid foglalta össze.
az uniós országban működő nagyvállalatok és kkv-k 
vezetőinek érdemes folyamatosan követni az eU fenn-
tarthatósági szabályozásait, mivel most izgalmas és 
mozgalmas időket élünk az eSg (környezeti, társadal-
mi, irányítási) jogszabályi keretrendszer fejlődésében. 
ez azzal is jár, hogy a vállalatoknak egyre nagyobb 
hangsúlyt kell fektetniük a rájuk vonatkozó, kötelező-
vé váló eSg megfelelésekre – hívták fel a figyelmet a 
bdo eSg üzletágának szakértői.
az európai Unió nemcsak folyamatosan bővíti azon 
vállalatok számát, amelyeket az eSg szabályozások 
érintenek, de törekszik a tagállamok közötti joghar-
monizációra is. a következő két, javaslati fázisban lévő 
szabályzat a magyarországi vállalatok szélesebb körét 
fogja érinteni. ebben a két javaslati fázisban a fenn-
tarthatósággal kapcsolatos vállalati átvilágításról szó-
ló (CSdd) és a vállalati fenntarthatósági jelentéstételi 
irányelv (CSrd) elfogadása és hatályba lépése várható. 
a CSrd várhatóan már 2025. január 1-től vonatkozik 
majd a 2024-es pénzügyi évre, és célja az nfrd (nem 
pénzügyi információk közzétételéről szóló irányelv) és 
a taxonómia kiterjesztése, valamint egy kötelezően al-
kalmazandó, nem pénzügyi információkra vonatkozó 
jelentéstételi szabvány meghatározása. 
a beszámolóban a vállalatoknak közölniük kell, hogy 
a fenntarthatósággal kapcsolatos fejlemények milyen 
hatással bírnak működésükre, másrészt a vállalat te-
vékenysége milyen hatással van a környezetre és az 
emberekre.
a megfeleléshez erősen ajánlott egy pilotjelentés el-
készítése az európai fenntarthatósági jelentési szabvá-
nyok (eSrS) alapján még a 2022-es évre vonatkozóan 
2023-ban, hogy a szükséges nyilvántartás, munka-
folyamatok és jelentéskészítési gyakorlat időben ki-
alakuljon.

az eSrS javaslat az első olyan szabványrendszer – 
összesen 13 különböző szabványt foglal magában, 
amely követi a CSrd javaslatát, és lefedi az eSg terü-
leteket. a célja, hogy a jelentés egységesítése mellett 
visszaszorítsa a greenwashingot, magyarul „zöldre 
mosást”. ez az egységes rendszer összehasonlíthatóvá 
teszi a jelentéstevő cég teljesítményét az ágazatában 
és méretében hasonló vállalatokéval. ez a befektetői 
bizalmat is erősítheti, mivel jobb minőségű adatok-
kal átláthatóbb a piaci összehasonlítás. tehát egy eSrS 
szerint jelentő vállalatnak javulhat a reputációja és a 
versenyképessége is. 

Transzparens értékláncok
az „Irányelv a vállalatok fenntarthatósági átvilágításá-
ról” (CSdd) körülbelül 13 000 uniós céget érint majd, 
ezen vállalatok magatartása pedig minden ágazatban 
kulcsfontosságú az Unió klímasemlegességi és a zöld 
gazdasági átállásának sikeréhez. Mindehhez a vállal-
kozásoknak vissza kell fogniuk káros emberi jogi és 
környezeti működésüket és folyamataikat, és ezt a tö-
rekvésüket érvényesíteniük kell a teljes értékláncuk-
ban. a fenntarthatóságot be kell építeniük vállalatirá-
nyítási rendszereikbe és jövőbeli döntéseikbe. ennek a 
törekvésnek a teljes beszállítói láncban elfogadottnak 
kell lennie, az ebben résztvevőket tájékoztatni kell a 
követelményekről, és valamilyen módon, például 
kérdőíves formában felmérni attitűdjüket, felkészült-
ségüket az irányelv szempontjából hangsúlyos terü-
leteken. emellett fontos, hogy a partnerek elfogadják 
magukra nézve kötelezőnek a megbízó vállalat etikai 
kódexében foglaltakat is. 

A megfelelés sikeres végrehajtásához 
szükséges lépések 
• beépíteni egy átvilágítási mechanizmust a vállalati 

politikákba;
• azonosítani a tényleges vagy potenciálisan kedve-

Több lépcsőben
Jelentős	feladatokat	rónak	
a	gazdasági	szereplőkre	a	
következő	évek	uniós	zöld	

rendelkezései.

Az irányelv alá uniós szinten 11 700 vállalat tartozik és több lépcsőben, a következők 
szerint vezetik be:

»
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zőtlen emberi jogi és környezeti hatásokat;
• Megelőzni vagy enyhíteni a lehetséges negatív ha-

tásokat;
• Megszüntetni vagy minimalizálni a tényleges ne-

gatív hatásokat;
• Létrehozni és fenntartani egy panasztételi eljárást;
• nyomon követni az átvilágítási politikák és intézke-

dések hatékonyságát;
• nyilvánosan kommunikálni a program végrehaj-

tásáról.

Az EU célja a jelenlegi és a várható 
szabályokkal
az európai Unió a pénzügyi szereplőkre, a nagyválla-
latokra és a kkv-kra szigorú szabályokat készít elő. en-
nek célja, hogy 2030-ra elérjük az 55%-os kibocsátás-
csökkentést, illetve 2050-re a karbonsemlegességet. 

az európai green deal és az eU-s adópolitika meg-
alapozza és egyben megköveteli a jelenleginél rész-
letesebb, közösségi szintű szabályozást. a következő 
hónapokban és években élesedő szabályok jelentős 
vállalati csoportok működését befolyásolják, ráadásul 
a megfelelés folyamata akár 18-24 hónapot is igényel. 
Például egy értékláncellenőrzési folyamatba be kell 
vonni a partnereket, fejleszteni kell az adatmenedzs-
ment- és nyilvántartási rendszereket, és ki kell alakíta-
ni az adatszolgáltatást, akár eU-n kívüli partnerekkel 
is. Mindez azonban nemcsak teher, de lehetőség is: a 
sikeres eSg megfelelés versenyelőnyt jelent például a 
forrásbevonásoknál. az eU-ban kezelt befektetési va-
gyon 30%-a már eSg alapú. a trend a pénzügyi világ-
ban megkerülhetetlenné vált, ez pedig a magyar hitel- 
és tőkepiacra is hatással van hívták fel a figyelmet a 
bdo eSg tanácsadói. Új termékek, például zöldhitelek 
és zöldkötvények jelentek meg, melyek kifejezetten a 
vállalatok átállását segítik a fenntartható gazdaságra.

Milyen segítség kapható?
a nemzetközi, független minősítés megszerzése mel-
lett a jogi megfelelésen át a külső véleményezésig (se-
cond party opinion, SPo) egy igen komplex feladatról 
van szó, melyhez a cégek többségének külső segít-
ségre, tanácsadásra lesz szüksége, különösen, hogy 
az egyes szegmensekre és vállalatméretekre külön-
böző szabályok vonatkoznak. Például az evidensnek 
számító könyveléshez vagy munkaügyhöz hasonlóan 
mindenkinek ki kell alakítania a fenntarthatósági ri-
portolás belső rendszerét, majd erre építve áttekinteni 
és lehívni a rendelkezésre álló zöld forrásokat. 

A CSDD hatálya alá eső vállalatok: 

www.SCMONITOR.HU

A fŐ OLDAL

www.scmonitor.hu
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Változhat a szabályozás?
Egy	éve	érkezhetnek	Ázsiából	is	vendégmunkások	hazánkba	a	minősített	munkaerőkölcsönző	

vállalatokon	keresztül.

Hatalmas segítséget adott a magyar gazdaságnak az, hogy az 
elmúlt években már az európai Unión kívüli, környező orszá-
gokból is érkezhettek vendégmunkások a minősített munka-
erőkölcsönző vállalatokon keresztül azokba a meghatározott 
hiányszakmákba, ahol már évek óta nem találnak elegendő 
hazai munkaerőt a cégek. egy évvel ezelőtt még további lehe-
tőségek nyíltak az unión kívülről bevonható vendégmunkások 
foglalkoztatására, mivel a lehetséges küldő országok körét Uk-
rajna és Szerbia után távolabbi országokra is kiterjesztette a kor-
mányzat. az ország vezető Hr szolgáltatója szerint a vendég-
munkásoknak sokat köszönhet a hazai gazdaság, de nem lenne 
meglepő, ha változna a szabályozás.
– Évek óta szenved a magyar gazdaság a munkaerőhiánytól, de 
ez nemcsak Magyarországon, hanem az egész régióban prob-
léma. a helyzet súlyosságára jellemző, hogy már az ukrajnai há-
ború előtti időszakban is azt láttuk, hogy a környező országok-
ban, így Ukrajnában vagy Szerbiában, kezd elfogyni a magyar 
munkaerőpiacra bevonható dolgozók száma. a helyzetet látva a 
magyar kormányzat egy évvel ezelőtt változtatott az unión kívü-
li munkavállalók foglalkoztatásának feltételein. ez azt eredmé-
nyezte, hogy a kormányzat által minősített munkaerőkölcsönző 
vállalatok a korábbi 5-6 hónapról 30-40 napra tudták redukálni 
a hiányszakmákban az ázsiai országokból érkező munkavállalók 
foglalkoztatásának szigorú és kontrollált adminisztrációs folya-
matát. rendkívül fontos lépés volt ez, mert hazánknak voltak 
már olyan régiói, ahol a termelési folyamatok helyben maradá-
sát veszélyeztette a kritikus munkaerőhiány. Mindez a magyar 
dolgozók munkahelyeinek megtartásáról is szól, hiszen, ha egy 
vállalat hosszabb távon képtelen megoldani a munkaerőprob-
lémáit, könnyen dönthet úgy, hogy áttelepíti a termelést egy 
másik országba. ezzel munkahelyek szűnhetnek meg, beszállítói 
láncok omolhatnak össze, magyar vállalkozások maradhatnak 
megrendelés nélkül, miközben a települések és az államkassza 
adóbevétele is csökkenne – mondta juhász Csongor, a 8 ország-
ban jelenlévő Prohuman Hr szolgáltató vállalat vezetője. 
a vendégmunkások foglalkoztatása nem ideális megoldás a vál-
lalatok számára, hiszen a külföldiek bevonása többe kerül, mint 
egy magyar dolgozó alkalmazása. Sok egyéb mellett költséget 
jelent az utaztatás, a szállás biztosítása, sok esetben a tolmács, és 
az adminisztrációs terhek is nagyobbak. így érthető, hogy csak 
akkor és azokon a területeken alkalmaznak vendégmunkásokat 
a cégek, ahol már hosszabb ideje nem találnak magyar dolgo-
zókat. ezeken a területeken viszont rendkívül nagy segítség a 
megbízható vendégmunkások ellenőrzött bevonása.
– az elmúlt egy évben távolabbi országokból, főleg Indonézi-
ából és a fülöp-szigetekről is érkeztek már hazánkba vendég-

munkások. a tapasztalatok kimondottan jók. a fülöp-szigeteki 
gazdaságpolitika például már évtizedek óta épít a kontrollált 
„munkaerőexportra”, így angolul jól beszélő, jól képzett dolgo-
zók segíthetnek a hazai munkaerőhiány orvoslásában, miköz-
ben náluk már egy szigorú kormányzati szabályozási és felügye-
leti rendszer is kialakult a munkavállalók külföldi elhelyezésére. 
ez egyrészről megakadályozza a hosszú távú és végleges mig-
rációt, másrészről erősen kontrollálják és szűrik a jelentkezőket 
– emelte ki juhász Csongor. Hozzátette: a vendégmunkásokért 
nemzetközi szinten zajlik a verseny, és míg egy ukrán vagy szerb 
munkavállaló esetében igaz lehet, hogy szívesebben vállal mun-
kát olyan országokban, ahol a szláv nyelvi alapok könnyítik a 
hétköznapi kommunikációit, ez a versenyhátrány az ázsiai dol-
gozók esetében nem gyengíti Magyarország esélyeit. 
– bár még senki nem látja pontosan, mit hoz a következő időszak 
energiaválsága, mi úgy gondoljuk, hogy ha lesz is egy komo-
lyabb visszaesés a téli időszakban, gyors lehet utána a vissza-
állás is. azaz, a hidegebb, energiaéhesebb időszak után nagy 
erővel és várhatóan gyorsan fognak újraindulni azok a vállala-
tok is, amelyek esetlegesen csökkenteni kényszerülnek majd a 
termelésen a tél folyamán. a gazdasági környezet kiszámítha-
tatlanabb, mint korábban, de a munkaerőhiány mértéke olyan 
jelentős, hogy a vendégmunkások jelenlétére még recessziós 
környezetben is szükség lehet, de még nagyobb kontrollra lehet 
szükség ezen a téren – emelte ki juhász Csongor.
jelenleg mintegy tucatnyi minősített munkaerőkölcsönző cég 
jogosult arra, hogy unión kívüli dolgozókat foglalkoztasson Ma-
gyarországon a jogszabályokban meghatározott, egyszerűsített 
és ellenőrzött feltételek mellett. e szigorúan szabályozott kö-
rön kívül jelenleg rengeteg cég hoz be saját célra vagy munka-
erő-közvetítés keretében harmadik országbeli munkavállalókat 
a korábbi, rendes, hosszabb és körülményesebb ügymenetben. 
ezekben az esetekben nincs korlátozva a származási ország, ki-
sebb az átláthatóság és a jogalkotónak is kevesebb kontrollra, 
ellenőrzésre van lehetősége, ami nagyobb teret nyit a szabályta-
lanságoknak, visszaéléseknek. a jelenlegi gyakorlat értékelésére 
a szabályozó jogosult.
a szabályozási feltételeken a kormányzat mindig az éppen ak-
tuális gazdasági és munkapiaci helyzetnek megfelelő módon 
alakított, elősegítve a Magyarországon működő cégek munka-
erőigényének biztosítását. 
– nem lenne meglepő számomra, ha a gyakorlati tapasztalatok 
alapján még tovább szigorítanák a szabályozást, még nagyobb 
kontrollt kérnének a vendégmunka kapcsán. a szigorítás azt je-
lentené, hogy még nagyobb lesz a munkaerőkölcsönzők fele-
lőssége – összegezte juhász Csongor. 
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JELENTKEZÉS: 
ANGOL és magyar nyelvű szakmai önéletrajzát, illetve motivációs levelét az alábbi e-mail-címre várjuk:

lv@tech-people.com

További információ: Vági László/Tech People Hungary Kft. • 1053 Budapest, Reáltanoda u. 11. 1. em.
Tel: +36 30 426 8308 • www.tech-people.com

A Tech People egy európai munkaerő-közvetítő vállalat, mely magasan képzett erőforrásokat, valamint kiszervezett IT szolgálta-
tásokat nyújt különböző iparágak számára. Partnercégünk megbízásából az alábbi pozícióba keresünk munkatársat:

fEJLESZTŐMÉRNÖK/NPI PROJEKTMÉRNÖK  

(GYÁRTÁS/TECHNOLÓGIA TRANSZfER) 

főbb felaDatoK:

•  A teljes gyártási folyamat, TECHNOLÓGIA külföldről történő ÁTTELEPÍ-

tÉSÉnek Projekt veZetÉSe, folyamatok felügyelete, layout kialakítása;

•  Az üzem műszaki támogatása, fejlesztése (dokumentáció, automatizá-

lás, folyamatok optimalizálása);

•  Technológia fejlesztése, gyártóeszközök biztosítása, összeszerelési ter-

vek készítése;

•  Technológiai utasítások, beállítási tervek, munkautasítások készítése;

•  Szerszám adaptációk megtervezése, kivitelezésének szervezése, fel-

ügyelete;

•  Gyártáshoz szükséges készülékek tervezése, gyártatása;

•  Meglévő technológiák felülvizsgálata, korszerűsítése;

•  Új technológiai folyamatok bevezetése a gazdaságosság figyelembe 

vételével;

•  Hatékonyságnövelő és selejtcsökkentő projektekhez adatgyűjtés és 

elemzés.

elvárásoK:

•  Felsőfokú műszaki végzettség (gépészmérnök, mechatronikai mérnök);

•  2-5 éves hasonló munkakörben szerzett tapasztalat (fejlesztő mérnök, 

üzemmérnök, nPI mérnök, projektvezető, gépész tervező mérnök, 

development engineer, Project engineer, technology transfer) pere-

feráltan autóipar (Iatf 16949), elektronika, gépipar, fémipar, célgép 

fejlesztés területén;

•  Általános gyártás-, mérés- és anyagtechnológiai ismeretek;

•  3D tervező programok ismerete (AutoCad, Creo, SolidWorks);

•  Aktív NÉMET vagy ANGOL nyelvtudás;

•  LEAN tapasztalat;

•  Gyakorlatiasság, önállóság, proaktivitás;

•  Precizitás, rugalmasság, terhelhetőség.

munKavégzés helye: esztergom környéke

fŐKÖNYVELŐ/CHIEf ACCOUNTANT 

főbb felaDatoK:

•   A magyarországi egységek teljeskörű könyvelésének irányítása;

•   A könyvelő csapat napi munkájának irányítása; 

•   A pénzügyi, számviteli folyamatok kialakítása és fejlesztése;

•   Pénzügyi beszámolók összeállítása;

•   Adóbevallások ellenőrzése;

•   Éves zárás és könyvvizsgálat összefogása és koordinációja;

•   Statisztikai adatok biztosításának felügyelete a külső partnerek felé 

(kSH, Mnb);

•   Jelentések, kimutatások elkészítése.

elvárásoK:

•  felsőfokú pénzügyi-gazdasági végzettség;

•  regisztrált MÉrLegkÉPeS kÖnyveLŐI végzettség;

•  HaS / IfrS tapasztalat;

•  3-5 éves multinacionális gyÁrtó cégnél vagy SSC, könyvelőiroda, szol-

gáltató környezetben szerzett releváns szakmai tapasztalat (főkönyvelő, 

könyvelési csoportvezető, Chief accountant, Head of accounting, ac-

counting team Leader); 

•  aktív angoL nyelvtudás szóban és írásban;

•  erP bevezetésben szerzett tapasztalat előny;

•  naprakész adózási ismeretek;

•  kiváló excel-tudás;

•  vezetői tapasztalat (3-10 fő);

•  jó csapatjátékos;

•  erős támogató és problémamegoldó készség;

•  Proaktivitás, önálló munkavégzés, rugalmasság.

munKavégzés helye: budapest 
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